

Шановні колеги!

Від щирого серця вітаю Вас із Новим 2014 роком!

Свято Нового року особливо у житті кожної людини, кожної родини, бо пов'язане з новими надіями і сподіваннями. Ми будемо нові плани, визначаємо нові рубежі на цілий рік. І щиро віримо в те, що обов'язково їх подолаємо.

Переконана, що в Новому році ми успішно здійснимо амбітні плани і задуми, досягнемо успіху в реформуванні галузі охорони здоров'я. Запорукою цьому є злагоджена робота найвищих органів влади — Президента, Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, а також органів місцевої влади і самоврядування.

Зі свого боку я з колегами-депутатами робитимемо все, щоб підняти престиж нашої професії, поліпшити умови праці медиків, підвищити рівень їхнього життя.

Сподіваюся на Вашу допомогу й розуміння, адже лише спільними діями, пліч-о-пліч, ми зможемо побудувати таку систему охорони здоров'я, якою будемо пишатися.

Напередодні Нового року висловлюю Вам слова щирої вдячності та поваги за Вашу сумлінну, самовіддану працю, спрямовану на збереження здоров'я українців.

Бажаю Вам міцного здоров'я, добра та успіхів.
З Новим роком!

З повагою

*Тетяна Бахтєва,
голова Комітету Верховної Ради України
з питань охорони здоров'я,
заслужений лікар України*

Шановні колеги, дорогі друзі!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди світлих зимових свят — Нового 2014 року і Різдва Христового!

Від щирого серця бажаю всім медичним працівникам, щоб 2014 рік виправдав Ваші сподівання і дозволив втілити у життя всі плани.

Нехай 2014 рік буде для Вас щедрим, відкриє нові горизонти, примножить оптимізм і сили, а плідна праця принесе успіх та процвітання нашій державі й усім її громадянам.

Нехай новий рік подарує кожному мир, спокій, справедливість та здоров'я, впевненість у завтрашньому дні. Нехай улюблена робота приносить задоволення, нові знання і досягнення цілей. Нехай примножуються звершення!

Зі святами Вас, міцного здоров'я, успіхів і добра!

З повагою

*Андрій Сердюк,
президент НАМН України, академік*

Шановні колеги, дорогі друзі!

Дивовижні та завжди довгоочікувані свята — Новий рік та Різдво Христове — вже поруч. Нехай ці вісники оновлення, мрій і сподівань принесуть добро, мир та достаток.

Від щирого серця бажаю лікарям, медичним сестрам — усім працівникам медичної галузі — невгасимої творчої наснаги, здійснення мрій і реалізації всіх задумів. Хай Новий рік принесе Вам нові досягнення, нові враження, нові успіхи, творчі дерзання і злети. Бажаю Вам, Вашим колективам і родинам бути здоровими та щасливими, життєрадісними й усміхненими. Нехай розквітає Україна, зростає добробут Ваш та Ва-

ших сімей.

Нам усім у цей непростий час потрібні мудрість і терпіння, взаємоповага та впевненість у кращому майбутньому. Тому напередодні Новорічних свят щиро зичу Вам наснаги та впевненості, миру й злагоди.

*Райса Богатирчова,
міністр охорони здоров'я України*

Дорогі друзі, колеги, любі наші читачі!

Від імені редакційної колеги, редакційної ради, від усього нашого творчого колективу та від себе особисто вітаю вас з наступаючим Новим 2014 роком та Різдва Христовим!

Від щирого серця хочу подякувати вам за інтерес до журналу «Український медичний часопис», до проекту «Український медичний часопис опіпе», який дедалі більше набирає обертів, а також за активну участь у роботі проекту «Академія — дистанційне навчання опіпе». Ми, як і завжди, намагаємося робити все можливе для того, щоб інформація, представлена в журналі та в його електронній версії, сприяла розширенню кругозору наших читачів, підвищенню кваліфікації лікарів та покращенню здоров'я людей.

Наше видання було першим і залишається лідером у висвітленні питань доказової медицини, зосередивши увагу на тому, щоб донести до практикуючих лікарів результати останніх напрацювань найавторитетніших дослідницьких центрів світу. Не випадково за результатами першого в Україні конкурсу для засобів масової інформації «Діабет — проблема загальнонаціональна» наше видання нагороджено вищою відзнакою — «Золотий дельфін».

Приємно відзначити, що у 2013 році тривав активний розвиток проекту «Академія — дистанційне навчання опіпе» у друкованій та онлайн-версії «Українського медичного часопису». За більше ніж 2,5 року з моменту його започаткування опубліковано 44 лекційних матеріали із 21 спеціальності (терапія, загальна практика — сімейна медицина, кардіологія, ревматологія, неврологія, гастроентерологія, акушерство та гінекологія, дерматовенерологія, імунологія, інфекційні хвороби, ендокринологія, хірургія, психіатрія, отоларингологія тощо), триває підготовка нових лекційних матеріалів. Завдяки проекту українським лікарям видано вже понад 13 тис. сертифікатів про проходження дистанційного навчання, які надають додаткові переваги під час проходження передатестаційних циклів і циклів тематичного вдосконалення на базі Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика МОЗ України.

Напередодні Новорічних та Різдвяних свят дозвольте від щирого серця побажати Вам міцного здоров'я, особистого щастя, добробуту і затишку в родині, успіхів у праці та творчої наснаги. Нехай новий рік принесе вам усе лише добре та світле, а всі негаразди залишаться у старому. Нехай світло Різдвяної ялинки освітлює та зігріє Ваші такі чуйні до людського болю і страждань серця!

*Іван Зозуля,
головний редактор журналу «Український медичний часопис»,
доктор медичних наук, професор*